Lieber Frau Isozaki,
Ihre Aussprache ist meistens gut, aber das „r“ (zum Beispiel in „drei“) ist noch nicht perfekt.
Sie haben gelesen: „Heute ist der siebzehnter Mai 2021.“ Richtig ist: „der siebzehnte Mai“.
Außerdem haben Sie gelesen: „Wie viel Menschen“. Richtig ist: „Wie viele Menschen“.
Und ich höre bei Ihnen:
„Tokyo hat nein (?) Milliarden sechshundertvierzigtausendsiebhundertzweiundvierzig.“
Richtig ist:
 „neun Millionen sechshundertvierzigtausendsiebenhundertzweiundvierzig Einwohner.“
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Ihr Hermann Gottschewski
